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Ata da 2150 (Duas milésima, centésima quinquagésima nona) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, 

às 09H42 (nove horas e quarenta e dois minutos), reuniu-se em sua sede própria 

no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e 

vereadoras, a saber: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Helder Kaic 

Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; José Torquato de Macedo Neto; Luís 

Carlos da Silva Sá; José Uilma da Silva Resende; Pedro Augusto Moraes dos 

Santos. Antônio Francisco da Silva; Denisvaldo Gino de Sousa; Edvar Borges 

Schalcher; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Morais Reis; Ivan 

Batista da Silva; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio 

de Morais Silva Filho; Thiago de Carvalho Santos; Ulysses Almeida Waguim. 

Vanda Rodrigues dos Santos.  Ao todo, *** (***) vereadores e vereadoras 

presentes. Vereadores com ausência justificada:  Maria da Luz de Sousa Silva 

Flor.  Invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e Trabalho, o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos os presentes. 

Por falta de quórum o Senhor Presidente encerrou a sessão daquele dia. Do 

EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 104/2023 — Autor: Ver. 

Uilma Resende — Ementa: Altera o dispositivo da Lei Municipal Complementar 

n° 033 de 17 de dezembro de 2015, que dispõe sobre Código de Obras e 

Edificações e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 011/2023 — Autor: Ver. Ivan do Saborear — Ementa: Concede o Titulo de 

Cidadão Honorário Timonense ao Médico Ortopedista Dr. Hudyson Oliveira 

Rocha. REQUERIMENTO N° 096/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: requer 

do Poder Executivo Municipal, a autorização para que os permissionários donos 

de bares da CEASA possam fazer festa aos domingos, nos horários de 10:00hs 
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às 16:00hs, neste município. REQUERIMENTO N° 097/2023 — Autor: Vera. 

Alynne Macedo — Ementa: requer à Câmara Municipal De Timon que envie 

ofício ao gabinete do Excelentíssimo Deputado Rafael, para que seja feito o 

calçamento na rua 15 em sua extensão ao lado do parque ambiental, bairro São 

Francisco, através do programa rua digna do governo do estado. INDICAÇÃO 

N° 184/2023 — Autor: Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

- SEINFRA, a necessidade de que seja feita um playground na praça do Povoado 

Campo Grande na zona rural, neste município. INDICAÇÃO N° 185/2023 — 

Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade da 

cobertura asfáltica da Rua 12 entre as ruas 04 e av. Perimetral no bairro Marimar, 

neste município. INDICAÇÃO N° 186/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal De 

Desenvolvimento Social - Semds, o projeto beleza solidária INDICAÇÃO N° 

187/2023 —Autor: Ver. Thiago Carvalho — Ementa: indica ao Poder Executivo 

Municipal, a necessidade de que seja criado o cargo de Juiz Arbitral e Mediador 

no âmbito do município de Timon - Ma. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

128/2023 — Autor: Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Departamento Municipal de Iluminação 

Pública — DEMIP, no sentido de que seja feito a iluminação da Praça do Povoado 

Campo Grande na zona rural, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

129/2023 — Autor: Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, no sentido de que seja feita feito a reforma dos banheiros do 

Mercado da Formosa, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

130/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

a melhoria da Rua 03 esquina com a Rua Ayrton Senna da Silva, próximo a 

Tambasa, Bairro Joia, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 
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131/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências 

1° 

ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

a melhoria na Rua que dá acesso ao Povoado Carnaúba de Pedra, zona Rural, 

neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 132/2023 — Autor: Ver. Vavá 

— Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a reforma no Campo da Rua 05 

no Bairro Joaquim Pedreira, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

133/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências a equatorial 

maranhão, a regularização da energia elétrica para 21 moradores do loteamento 

novo são Gonçalo, 12 km da zona urbana, x-736392 Y —9447386, sentido Mata 

Pasto, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 134/2023 — Autor: 

Vera. Alynnne Macedo — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo 

Municipal, através Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, 

no sentido de que se faça uma galeria na rua 15 ao lado do parque ambiental, 

bairro São Francisco. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 135/2023 — Autor: Ver. 

Kaic — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja 

feita a recuperação asfáltica a pavimentação asfáltica do Beco Paulo Ramos, no 

bairro centro, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 136/2023 — 

Autor: Ver. Kaic — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, no 

sentido que seja recuperado o calçamento da Rua 05 do Loteamento Boa Vista, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 137/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Saúde De Timon - SEMS, que o atendimento da UBS 

do Povoado Gameleira seja 24 horas por dia, em todos os dias da semana, de 

segunda feira à domingo, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

138/2023 —Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Saúde De Timon - 

SEMS, que o atendimento da UBS do bairro Novo Tempo seja 24 horas por dia, 

e2 
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em todos os dias da semana, de segunda feira à domingo, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 139/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — 

Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Saúde De Timon - SEMS, que o atendimento da UBS 

do povoado Campo Grande — luis Firmino De Sousa, seja 24 horas por dia, em 

todos os dias da semana, de segunda feira à domingo, neste município. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 140/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita 

providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De 

Saúde De Timon - SEMS, que o atendimento da UBS do povoado castelo, seja 

24 horas por dia, em todos os dias da semana, de segunda feira à domingo, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 141/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Saúde De Timon - SEMS, que o atendimento da UBS 

do povoado monteiro, seja 24 horas por dia, em todos os dias da semana, de 

segunda feira à domingo, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

142/2023 — Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E lnfraestrutura 

— SEINFRA, que seja feito o calçamento poliédrico das ruas da Vila Belarmino, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 143/2023 — Autor: Ver. Coca 

do Matapasto e Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Educação — SEMED, 

no sentido de colocar transporte escolar nas localidades Jatobá, Araçá e 

Copacabana, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 144/2023 — 

Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo 

Municipal, através da equatorial, que seja feita a ampliação de sistema de 

energia e colocação portes nas ruas da Vila Belarmino, neste município. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 145/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto e Jair 

Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Obras E lnfraestrutura - SEINFRA, que seja feita a 

recuperação das estradas vicinais que ligam os povoados araçá, são José dos 
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cacetes à Carnaúba de Pedra, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
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N° 146/2023 — Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao poder 

executivo municipal, através das Águas de Timon, que seja feita a colocação de 

hidrômetros nas casas da Vila Belarmino, neste município. ORDEM DO DIA: 

Constou: PARECER N° 024/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE LEI N° 

045/2023. PROJETO DE LEI N° 045/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — 

Ementa: Denomina o Beco 1, situado no Bairro Cinturão Verde de "Rua Ariano 

Suassuna", e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 049/2022 — Autor: 

Ver. P. A Pedro Augusto — Ementa: Dispõe sobre a retirada de fios em desuso 

existentes em postes de energia elétrica no município de Timon - MA. (2a 

VOTAÇÃO) PROJETO DE LEI N° 060/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: cria 

o comércio ambulante noturno, no município, e dá outras providências.. (2a

VOTAÇÃO) PROJETO DE LEI N° 101/2023 — Autor: Poder Executivo 

Municipal — Ementa: Altera a Lei Municipal n° 2018, de março de 2016, que 

Institui o Programa de Parcerias Públicas — Privadas e Concessão Comum do 

Município de Timon - MA e dá outras providências. (2a VOTAÇÃO) PROJETO 

DE LEI N° 103/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: denomina a rua "F" 

do Bairro Sucessão, de "Rua Francisco Carlos da Silva — Chico Carlos", e dá 

outras providências. (2a VOTAÇÃO) REQUERIMENTO N° 087/2023 — Autor: 

Ver. Ulysses Waquim — Ementa: Requer da AGERT (Agência Reguladora de 

Serviços Públicos, que solicite informações a Empresa Águas de Timon, sobre 

2um vazamento no esgoto na Rua 14 entre as Ruas 40 e 50 do Bairro Parque 

Piauí. REQUERIMENTO N° 088/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa: 

requer ao poder que seja concedido moção de louvor ao policial militar do 

maranhão, sargento Carvalho Júnior, que compõe a rádio patrulha do 11° bpm 

da gameleira. REQUERIMENTO N° 089/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — 

Ementa: requer ao poder que seja concedido moção de louvor ao policial militar 

do maranhão, soldado Alexandre Henrique Rios Leite, que compõe a rádio 

patrulha do 110 bpm da gameleira. REQUERIMENTO N° 094/2023 — Autor: Ver. 

Coca do Matapasto — Ementa: Requer ao Poder Executivo Municipal, através 
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sendo eles sinais verticais, sinais horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, 

sinais luminosos, ponte do Povoado Piranhas, neste Município. INDICAÇÃO N° 

138/2023 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — Ementa: Indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

a revitalização e iluminação da Praça do Residencial Julia Almeida, neste 

Município. INDICAÇÃO N° 147/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a pavimentação em 

blocos de concreto com meios fios da Rua 3, 6, 7, 8, 9 e 10 do bairro Loteamento 

Boa Vista, com inicio no Beco Vinte e Um até o final das referidas ruas, neste 

município. INDICAÇÃO N° 161/2023 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — 

Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência De 

Limpeza Pública E Urbanização - SLU, que seja feita a limpeza da rua rubi, 

pepita, safira, esmeralda e preciosa no bairro Joia, neste município. INDICAÇÃO 

N° 178/2023 — Autor: Ver. Irmão Francisco — Ementa: indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura, 

a instalação de uma brinquedoteca na Praça do Centro Operário em frente a 

Assembleia de Deus, na Rua 80. INDICAÇÃO N° 180/2023 — Autor: Ver. Juarez 

Morais — Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto — SAAE, a necessidade de que seja implantado o 

sistema de abastecimento de água (poço) no Povoado Vaca Morta, neste 

Município. INDICAÇÃO N° 181/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação asfáltica da 

Travessa Aimoré no Bairro Centro, trecho que corresponde da Avenida Paulo 

Ramos e a Rua Firmino Goncalves Pedreira, neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 113/2023 — Autor: Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: 

Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja feito a 



rp 
/ 

SESSÃO 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 

"Determinação, Fé e Trabalho" 
Av. Paulo Ramos S/N — Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 

CNPJ, 06.779.466/0001-13 
www.camaramunicipaltimon@gmail.com 

pavimentação poliédrica na rua de aceso ao residencial Leonel Brizola, 
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neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 127/2023 — Autor: Ver. Neto Peças 

— Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Travessa Circular no Bairro Cidade Nova I, neste 

Município. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Uilma Resende. Saudou a 

todos. Falou que o assunto que traz a tribuna que não o faz feliz. Disse que o 

líder do governo teta denegrir a oposição e tenta desqualificar dizendo que a 

oposição não tem trabalho na cidade. Enumerou as proposições protocoladas 

na Casa Legislativa de sua autoria. Disse que na ocasião o líder protocolou 

proposição o dia do árbitro e disse que apesar da relevância, lamenta que os de 

interesses às crianças autistas é mais importante. Falou ainda sobre o caso 

discutido e que envolveu uma munícipe, senhora Francisca, que tem uma conta 

de água altíssima e foi suscitado o problema de saúde. Que não e verdadeira a 

situação da cirurgia. Que a mesma fez uma consulta no mês de junho na 

atenção básica. Que foi solicitado exame e que carece de auditoria depois dos 

exames. Que definido a necessidade de cirurgia é que se dá o destino. Não há 

processo e não foi fechado o diagnóstico. Aparteado pela vereadora Vanda disse 

que não são apenas os pedidos do vereador que estão parados na Casa. Que 

depois que a denúncia é feita a administração toam providencias. Que a 

população pede e por este motivo se fala na tribuna. Retomando a fala o 

vereador Uilma disse que postura é uma coisa inerente a personalidade. Que 

uns são parlamentares e outros pra lamentar. Na ocasião pediu dispensa para 

se ausentar devido uma audiência. Vereador Coca do Matapasto. Saudou a 

todos. Disse que foi feito a iluminação no campo do Matapasto. Que beneficia a 

região ribeirinha. Que os desportistas poderão jogar à noite. Que no dia de ontem 

45 Margaridas, mulheres do campo, foram para Brasília que participarão de 

encontro para cobrar direitos e investimento no campo. Marcha das Margaridas 

será um evento de repercussão no Brasil. O maranhão será bem representado. 

Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Fez visita ao Canal da esperança, 
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antigo grotão próximo ao antigo Caic. Que será revitalizado a região. Parque 

Aliança será contemplado com pavimentação poliédrica. Parabenizou a 

presidente do bairro. Disse que com a gestão Dinair Veloso o bairro tem nova 

visibilidade. Agradeceu o ministro Juscelino que enviou emendas quando 

deputado. Falou ainda sobre a sentença favorável por conta de uma agressão 

que sofreu. Que o agressor é esposo da vereadora Alynne Macedo. Que a 

agressão ocorreu na sala vip. Que na ultima sexta saiu a condenação. Lamenta 

que a pena foi pequena. Que sua índole não pode ser manchada como é a índole 

do agressor o é. Que todos conhecem a sua índole e dos seus pais. Que entrará 

com uma ação de indenização. Que a população não consegue diferenciar as 

pessoas e pensam que todo são iguais. Que o agressor debochou a decisão e 

quebrou em outra ocasião uma medida protetiva. Que a justiça definiu quem 

estava errado. Como parlamentar tem ajudado muitas pessoas. Que vai buscar 

na justiça dos seus direitos. Que a Câmara é um lugar de pessoas descentes. 

Que os embates acontecem dentro do espaço democrático. Que lá fora somos 

pessoas normais. Que ajustiça foi feita e acredita que em São Luís também. 

Vereador Chagas Cigarreiro. Saudou a todos. Agradeceu a aprovação dos 

seus requerimentos. Disse que na rua 01 da Vila Osmar as ruas estão sendo 

recuperadas e logo receberá asfalto. Que Agradece o deputado Juscelino Filho 

que enviou emendas parlamentares. Que ele retribui com trabalho. Aparteado 

pelo vereador Neto Peças disse que o motivo do seu atraso é porque estava 

acompanhando a prefeita na entrega de enxovais. Que acompanhou a melhoria 

do antigo grotão no Parque Aliança, agora denominado de Canal da Esperança. 

Visitou também no sábado ao estádio Miguel Lima. Aparteado pelo vereador 

Jorge Passos disse que também acompanhou as visitas da prefeita e viu muita 

obra sendo executada. Para concluir o vereador Chagas disse que agradecia a 

prefeita pelo excelente trabalho realizado no município. Vereador PA. Saudou 

a todos. Que ontem foi o dia dos pais e parabenizou na pessoa do seu pai Gildo 

Sabino a todos os pais timonenses. Que esteve na Chácara Apaiso participando 

de almoço. Visitou também a região do Pedro Patricio e visitou o grotão, hoje 
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denominado de Canal da Esperança. Que na sexta houve a sessão do dia do 

advogado. Que foi uma sessão bastante prestigiada. Visitou a zona rural na 

região do Bonitinho e outras áreas. Ficou feliz com a melhoria das estradas. 

Parabeniza a prefeita pelo excelente trabalho realizado pela prefeita na zona 

rural. Que a prefeita tem uma equipe de vereadores que trabalha e faz pedidos 

para beneficiar a população. Que na Rua 01 da Vila Osmar fez a solicitação e foi 

atendido. Que no povoado Centro do Diamante contribuiu com a população na 

programação. Falou que foi procurado sobre uma cirurgia para um munícipe. 

Que foi atras e realizou o exame. Mas o vereador ligado ao governo do estado e 

em apenas dois dias conseguiu fazer a cirurgia para esse cidadão. Que acredita 

que fez a cirurgia porque era um aliado do vereador PA. Que tenta atrair aliados, 

mas não vai conseguir. Que com a politicagem no Hospital quem perde é a 

população. Que fizeram uma denúncia sobre uma empresa de ônibus. Que o 

denunciante nunca gerou emprego e agora quer atrapalhar a empresa. Após a 

fala a vereador Alynne suscitou questão de ordem e pediu autorização do senhor 

presidente para fazer uma fala. Seu pedido foi prontamente atendido. NA ocasião 

a Vereador Alynne. Saudou a todos. Disse que há na Casa uma tentativa de 

atingir a sua pessoa e sua família. Que lamenta que um vereador tenta agredir 

sua família e lamenta que ao invés de trabalhar pelo município os tentem atingir 

sua família. Mas deixará a cargo da justiça para resolver os problemas. 

Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. NA ocasião mostrou um vídeo das 

realizações feitas pela prefeita em diversas áreas da cidade e junto à população. 

Disse que os vídeos apresentados eram para serem colocados na semana 

passada. Disse que a oposição tenta desqualificar o trabalho da prefeita e diz 

que tem rejeição. Que mil 300 famílias estão sendo beneficiadas. Que o trabalho 

realizado é motivo de orgulho. Disse que a forma de fazer política pela oposição 

é pequeno. Que a prefeita tem andado pela cidade e realizado muito trabalho. 

Que se sente feliz pelas melhorias que acontecem na cidade e na zona rural. 

Que não vê nenhum vereador de oposição elogiando as melhorias. Que não 

sabe porque não publicam as pesquisas. Que se assustou com o 
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pronunciamento quando diz que tem vereador "pra lamentar". Que acredita que 
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ouve uma mudança na personalidade. Que hoje não agrediu a ninguém. Deve 

ser trabalho do marqueteiro ou do chefe. Que hoje se comportou como 

parlamentar exemplar. Ataca alguns vereadores. Disse que o problema da água. 

Que a concessão de água foi excelente para Timon. Que melhorou a prestação 

de serviço. Que reconhece que há problemas. Que todos cidadãos já passou 

dificuldade para pagar suas contas de água ou energia. Que a empresa cobra 

alto quando o cidadão religa de forma inadequada. Que o valor apresentado não 

corresponde com a realidade. Que o serviço prestado é melhor que p que era 

antes. Aparteado pelo vereador Thiago disse que seu pronunciamento não tenta 

agredir as famílias e trouxe à tona porque o fato ocorreu na Casa. Retomando o 

vereador Jair agradeceu. Vereadora Da Luz. Saudou a todos e justificou o seu 

atraso. Disse que estava no lançamento do programa Saúde do Bebê que 

aconteceu na creche João Peruhybe. Que ouviu depoimentos das mães falando 

do desenvolvimento das crianças com autismo. Pediu que as famílias levem seus 

filhos para serem vacinadas e ter serviços. Finalizado o Grande Expediente, o 

senhor presidente, deu inicio à apreciação das matérias constantes na Ordem 

do Dia. Verificado o quárum e por não haver numero suficiente o senhor 

presidente encerrou. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, i a

(primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO 

SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO 

FRANCISCO DA SILVA; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE 

CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 10H48 (onze horas e quarenta 

e oito minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três). 


